

**Media:** ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ **Page:** 36 **Published at:** 21-05-2022  
**Author:** **Surface:** 279.46 cm<sup>2</sup> **Circulation:** 5230  
**Subjects:**



«Αθήνα, Οκτώβριος 1989. Ένα ανώνυμο τηλεφώνημα πληροφορεί τον δημοσιογράφο Δημήτρη Κ. για την εν ψυχρώ εκτέλεση του 27χρονου "Ατακτου" από αστυνομικές δυνάμεις, πυροδοτώντας μια σειρά απρόβλεπτων και ανεξέλεγκτων καταστάσεων. Μέσα στο ιδιαίτερα ταραγμένο πολιτικό κλίμα της εποχής, η εκτέλεση του νεαρού αναρχικού ανατρέπει εκ θεμελίων τις βεβαιότητες τόσο του στενού του φίλου Δημήτρη Κ. όσο και του μεγαλύτερου αδερφού του, Τάσου, στελέχους της Κομμουνιστικής Αριστεράς. Οι δυο άντρες, που έχουν μεγαλώσει από παιδιά μαζί, θα προσπαθήσουν να κατανοήσουν πότε και πώς ο Ατακτος πέρασε "στη σκοτεινή πλευρά του φεγγαριού". Τελικά θα αναγκαστούν να αναμετρηθούν με τις προτιμήσεις τους, τις επιλογές τους, τα λάθη τους, τις ψευδαισθήσεις τους, τις ενοχές τους. Καθώς η πολιτική κατάσταση θα αγριεύει, και στους δυο θα απομείνει η πικρή γεύση ενός επικείμενου fin de siècle, των διαψεύσεων και των απογοητεύσεων της γενιάς τους».

Η Έλενα Χουζούρη στο πιο πρόσφατο μυθιστόρημά της «Στη σκοτεινή πλευρά του φεγγαριού» (εκδόσεις Πατάκη) τόλμησε να ασχοληθεί με το δύσκολο ζήτημα της τρομοκρατίας, θέτοντας μέσω των πρώων της μια σειρά ερωτημάτων και προβληματισμών. Αυτών που θα τεθούν επί τάπητος στη συζήτηση για την τρομοκρατία στην Ελλάδα τη δεκαετία του '80, που με αφορμή το βιβλίο διοργανώνουν οι εκδόσεις Πατάκη και το βιβλιοπωλείο Public την Πέμπτη 26 Μαΐου στις 19.00 στο Public Συντάγματος. Παρούσα θα είναι φυσικά η Έλενα Χουζούρη και μαζί της θα συνομιλήσουν ο συγγραφέας Κώστας Κατσουλάρης, ο ομότιμος καθηγητής ΕΚΠΑ Ηλίας Νικό-

## «ΣΤΗ ΣΚΟΤΕΙΝΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ ΦΕΓΓΑΡΙΟΥ» - ΕΚΔ. ΠΑΤΑΚΗ

### Για την τρομοκρατία στην Ελλάδα των '80s

λακόπουλος, ο δημοσιογράφος και συγγραφέας Τάσος Παππάς και η ψυχανάλτρια Βέρα Παύλου. Μια συζήτηση με εξαιρετικό ενδιαφέρον που θα προβληθεί και διαδικτυακά στο κανάλι του Public στο Youtube και στη σελίδα του βιβλιοπωλείου στο Facebook.

